

Студенты СФУ — участники «Поколения-2020»

Подведены итоги всероссийского студенческого конкурса эссе «Молодежь и модернизация» в рамках молодежного проекта «ПОКОЛЕНИЕ - 2020». На конкурс было прислано более 120 работ из разных регионов России.

Из 20-ти победителей 6 — студенты Сибирского федерального университета:

- **Борисова Наталья**, Институт экономики, управления и природопользования, 4 курс;
- **Грицинский Андрей**, Гуманитарный институт, 4 курс;
- **Запятой Даниил**, Институт космических и информационных технологий, 4 курс;
- **Кирсанова Юлия**, Институт филологии и языковой коммуникации, 4 курс;
- **Рукосуев Артём**, Институт экономики, управления и природопользования, 2 курс;
- **Шишкина Наталия**, Институт управления, экономики и природопользования, 4 курс.

Победители конкурса эссе примут участие в проектном семинаре «Поколение - 2020», который пройдет 10—11 февраля 2010 года в СФУ. Участники семинара и пять наиболее активных представителей команд красноярских вузов станут участниками VII Красноярского экономического форума. В первый день форума, 12 февраля, они передадут в каждую из дискуссионных групп презентацию с предложениями «Поколения-2020» и смогут принимать участие в их работе. Один из участников проектного семинара выступит с кратким докладом об итогах проекта на общей заседании участников дискуссионных групп в середине первого дня форума.

Пресс-служба, 3 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5197>